

DEMANDE DE PROPOSITION AMENDEMENT NO. 001

Demande de Proposition Amendement no. 001 est élevée pour les raisons suivantes: Questions et réponses.

Question 2:

L'habiliter d'imprimer double face avec un enregistrement exact est une fonction qui est seulement disponible sur les appareils en latex de 54" de large.

- a) La plupart des traceurs aqueux a alimentation par rouleaux ne sont pas conçus avec l'impression du duplex comme fonction et certainement pas avec une tolérance de +- 1 mm.
- b) Est-ce que les exigences sur la demande de soumission sont énuméré avec un type d'appareil possible, et si oui, pouvez-vous fournir le marque et modèle?
- c) Ou, est- ce que les exigences une « liste de souhaits » des fonctionnalités possible?

Réponse 2:

- a) On n'est pas d'accord.
- b) Aucune marque et modèle particulier n'a été identifié.
- c) Si une fonctionnalité demandée n'est pas réalisable, d'autres solutions seront envisagés.

Question 3:

A Annexe A – Section A.1 – A1.4 dit que « Être complètement automatisées (système d'alimentation), capacité de prendre en charge et de manipuler des rouleaux de papier jusqu'à 60 pouces/1 524 mm de largeur sur 300 pieds/91,44 m de longueur. La section d'alimentation doit permettre de positionner avec précision chaque feuille pour l'enregistrement. »

- a) L'objectif est-il d'obtenir une impression en duplex complet avec sans intervention de l'opérateur? (Semblable a l'impression format duplex petit sur les MFPs?)
- b) Production a besoin de cote un d'être imprimer, et si plusieurs impressions sont effectuées en même temps, restent un découpées et enrroules dans un rouleau. Cote deux serait imagée quand le rouleau réimprimés était mis encore sur le traceur.
- c) Si oui, la coupe et la découpe de parcelles individuelles du rouleau sont-elles été considérée? La découpe automatique ne serait pas possible.

Réponse 3:

- a) Correcte.

- b) Non. L'impression double face sera faite en une étape.
- c) L'appareil a double face sera coupe, si nécessaire, avant de plier. Le coupage automatique est possible.

Question 4:

A Annexe A - Section A.1 - A1.5 dit que "Capacité d'imprimer sur différents supports, incluant, sans s'y limiter, du papier bond de 36 livres, du papier couché, du papier non couché, du papier photographique et du Tyvek.

- a) L'impression des cartes a couverture totale sur media comme 20lb et 24lb papier bon non couches peut entrainer une fuite d'encre et une qualité de copie médiocre en raison d'une saturation excessive.
- b) L'impression double face est-elle obligatoire pour tous les supports répertoriés?

Réponse 4:

- a) L'impression double face se fera principalement sur le papier de 27lb et plus.
- b) Pas d'impression double face sur Photo ou Tyvek.

Question 5:

Est-ce que l'exigence d'encre 8 est un absolu? Ou les impressions réalisées avec une gamme de couleurs suffisamment large fonctionneraient-elles dans la même application (lisible à la lumière rouge)?

- a) Il y a de nouveaux dispositifs sur le marché qui offrent une gamme plus étendue avec moins de 8 couleurs d'encre.
- b) Existe-t-il un besoin d'encre résistante à l'eau ou imperméable?

Réponse 5:

- a) Moins d'encre est acceptable, si la gamme reste suffisamment grande.
- b) Non.

Question 6:

A Annexe A – Section A.2 – Est l'expectation que le dossier hors connexion puisse se plier aux tailles de fin indiquées pour TOUS les supports énumérés aux sections A.1 et A.3?

- a) Tyvek et 36lb peut poser problème pour le pliage.

Réponse 6:

S'attend à plier les matériaux 27 lb et Tyvek.

Question 7:

A Annexe A – Section A.3 – l'énoncé des travaux indique 4 (quatre) traceurs de 44 pouces de large, qui, dans la section actuelle de la section A.3, spécifient les traceurs de 44 pouces capables d'imprimer en duplex. Existe-t-il une exigence d'impression simple ou d'impression duplex?

Réponse 7:

Les imprimantes de 44 pouces sont imprimées sur un seul côté.

Question 8:

A Annex A – Section A.6 – Il existe un certain nombre d'exigences relatives aux «logiciels» qui vont généralement au-delà des méthodes de soumission habituelles. Ces exigences se trouvent dans les logiciels RIP à licence complète auxquels des coûts importants sont associés, généralement par abonnement.

- a) Devrait-il y avoir une «annexe B» spécifique à cette solution logicielle et aux coûts en cours?
- b) Est-ce que l'exigence serait une copie de fonctionnement dudit logiciel capable de piloter à la fois les dispositifs de traçage de 60 "et 44"?
- c.) Ou des licences individuelles seraient-elles nécessaires?

Réponse 8:

- a) Pas pour les logiciels. Quel que soit le logiciel fourni, les imprimantes recto verso de 66 pouces suffiront tant que je pourrai gérer les imprimantes en couleur. Le 44" peut être imprimé directement avec les pilotes et nos produits Adobe.
- b) La même que question 7a.
- c) La même que question 7a.

TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE PROPOSITION RESTE INCHANGÉS.